

追尾了!货车半个车头挤扁

消防官兵帮司机解困,现场无人员伤亡

本报泰安8月21日讯(记者 张泽文) 21日清晨4点半,泰肥一级路与金牛山路路口,自西向东方向发生一起两货车追尾事故,追尾车辆驾驶室严重变形,车头挤掉一半,司机被困驾驶室。

“我当时在路口南侧准备过马路,前面被撞车辆在等红灯,就听见砰的一声,声音很大。”负责附近卫生的环卫工人说。“天刚开始亮,离着有点远,应该是没注意到红灯,并没有听到刹车声。”附近加油站工作人员介绍。现场围观群众议论,后车司机是因为疲劳驾驶,注意力不集中,当反应过来的时候,就已

经马上贴上前车了,所以才酿成这起事故。

被追尾货车后部车轮向内侧凹陷,车底散落着一堆杂物。追尾货车车头严重变形,整个车头被挤掉一半。司机双腿卡在操控台下方,消防人员利用破拆设备对操控台进行拆除,驾驶室与前车车厢紧贴在一起,现场又调来吊车将被追尾车辆后部吊起与追尾车分离开。消防部门利用液压顶将操控台顶起,在医护人员帮助下,司机小心翼翼把双腿抽出来。

消防人员将司机抬上担架送上急救车,现场没有造成人员伤亡。



追尾货车车头被压扁,挤掉一半。

三轮车一路狂奔,急转弯几筐鸡蛋撒一地

开车的捡起筐子就跑挺奇怪,环卫工及时清理



清洁工正在清理满地破损的鸡蛋。

本报泰安8月21日讯(记者 王雅春)

21日上午10点,在泰山大街与望岳西路路口,人行道一侧几乎被蛋清与蛋黄、鸡蛋壳覆盖,空气中弥漫着一股蛋腥味,行人掩鼻小心绕行。

环卫工人在清理满地狼藉的鸡蛋。“大约十点多,一辆电动三轮车拉着一车的鸡蛋从市场那边过来,速度很快,在这个路口急转弯时车侧翻了,鸡蛋散落了一地,得有300多斤吧”一位环卫工人说,“当时有个骑电动车的男子追他,或许是没交钱就把鸡蛋拉出来了,鸡蛋撒一地后,他捡起筐子骑车跑了,骑电动车的男子也放弃继续追他。当时现场围了好多人,不少市民将未打破的鸡蛋拾回家。”

距离现场不远处,市民刘先生正在擦拭捡来的鸡蛋,“我当时离现场不远,看到三轮车在急转弯时,车上的几个筐子滑落下来,里面的鸡蛋都撒在路面

上,司机捡了筐子也没管鸡蛋就走了。”刘先生说,“有不少没打破的鸡蛋,不捡回家也可惜了,当时不少路人来捡,我捡了有近十斤吧。”

环卫工人叫来同事一起清理路面,先将打破的蛋壳收到垃圾桶,后又用水枪清洗路面,工作近一个小时,该路段恢复原有面貌,交通秩序恢复正常。



市民擦拭捡来的鸡蛋。

第三十一届泰山国际登山节

“东岳擂”

世界 WKF 国际搏击对抗赛 9月16日

泰安东岳擂体育文化赛事有限公司、齐鲁晚报泰安融媒、齐鲁晚报《今日泰山》、泰安市大齐文化传媒有限公司强强联合主办

面向全省招商,欢迎洽谈冠名、协办、赞助事项。我们能给您的是

- 1、赛事现场全方位回馈。场内外各类广告、LED 大屏、企业方队、门票回馈、冠军颁奖……
- 2、齐鲁晚报全省全媒体宣传。报纸版面、官方微信、齐鲁壹点 APP、官方微博、齐鲁晚报网。赛事全程直播。
- 3、大众报业集团旗下报纸、网站全媒体宣传,齐鲁晚报全省各地方站全力宣传。
- 4、多家新媒体合作单位精准推送。

第三十一届泰山国际登山节
“东岳擂”国际搏击对抗赛组委会

招商咨询电话:(0538)6982128 18605380225